



Митрополит Иларион присутствовал на открытии Всероссийского фестиваля мастеров культуры народов Северо-Кавказского федерального округа

[gallery]

26 апреля 2012 года в Государственном Кремлевском дворце состоялось открытие Всероссийского фестиваля культуры народов Северо-Кавказского федерального округа.

На церемонии выступил глава президентской администрации С.Б. Иванов, который огласил приветствие Президента Российской Федерации Д.А. Медведева.

Среди гостей торжества были полномочный представитель Президента России в Северо-Кавказском федеральном округе А.Г. Хлопонин, президент Чечни Р.А. Кадыров, президент Ингушетии Юнус-бек Б. Евкуров, президент Кабардино-Балкарии А.Б. Каноков, глава Северной Осетии Т.Д. Мамсуров, губернатор Ставропольского края В.В. Гаевский. В числе присутствовавших были председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, архиепископ Владикавказский и Махачкалинский Зосима, епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

В фестивале приняли участие ансамбли танца «Лезгинка» (Дагестан), «Вайнах» (Чечня), ансамбль казачьей песни и танца «Ставрополье», камерный хор «Алания» (Северная Осетия-Алания), артисты из Карачаево-Черкесии, Ингушетии и Кабардино-Балкарской Республики, а также ряд детских коллективов. В рамках культурного форума также проходят выставки декоративно-прикладного искусства и изобразительного искусства, на которых представлены работы мастеров Ингушетии.

Служба коммуникации ОВЦС